IXTOPIA B TAZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.a.
(1) No avtiotolioete ta otolxeia tng otNAng A pe otolxela t¢ otyAng B. Avo (2)

oTolxeia TG otNANG B meplooevouv.

A B
1. KapoAog Maptélog a. Tétaptn Ztavpodopia
2. matplapxng KnpouAdplog B. paxn oto Kooougomnédio

3. Bovipatiog o Mopudeppatikog Y. Haxn ¢ Aykupag

4. TapepAdavocg 6. Mpwtn Ztaupodopia

5. Epacpog €. avayaition ApaBwv oto Mouatté tng MaAAiog
OT. EKTIPOOWTIOG OVOPWITLOTIKIC Kivnong otnv

Eupwrnn

{. 2xlopa Tou 1054

(novadeg 5)
() Na yapaktnploete TG akOAOUBOEC TMPOTACELG WC TMPOC TNV 0pBOTNTA TOUC,
vpadovtac tn A£EN «owoto» 1 «Aabog» SimAa otov aplBud mou avtlotolyel otnv
KaBe mpotTaon:
1. OL 2AaBol apyloav va evowpatwvovtal otn Bulavtivr) Kowvwvia amo Ta LEca Tou
8% alwva.
2. H BouAyapla pe tn Zuvodo tou 870 umayotav otn Sikatodoaoia tou marmna.
3. O Beopog Twv epnmopomnavnyupewv dtadidetal otn Autiky Eupwrn ota TEAn tou
12%° au.
4. H MetappuBuion otabnke n adopun yla tn OpnoKeUTIK evotnTa TNG AUTIKAG
Eupwnng.
5. Metd t1g AvakaAUelg BepéALo TG OLKOVOULAG AmoTeEAOUOE TO EUMOPLO.
(novadeg 5)
Movadeg 10
1.B. Na €€nynoeTe TO TEPLEXOUEVO TWV TIOPAKATW LOTOPLKWY OPWV: OTPATLWTOTLA,

teAetr) tn¢ meptBoAnc.

Movadeg 9+6=15




